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A CÂMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO
D E C R E T A :
Art. 1º Os veículos utilizados para a prestação do serviço de táxi deverão ter no máximo sete anos de fabricação para ingressar no sistema de táxi, e doze anos de fabricação para nele permanecer.

Parágrafo único. Para a execução da vistoria anual deverão ser observadas as regulamentações já estabelecidas pelo Poder Executivo, no que couber.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor cento e oitenta dias após a data de sua publicação.
Plenário Teotônio Vilella, 23 de março de 2023
JUSTIFICATIVA

O atual Cenário econômico do país, mais especificamente do nosso município, requer que para a viabilidade da manutenção do serviço municipal de táxi, algumas medias sejam adotadas no que tange a pré-determinação e regulamentação da vida útil dos veículos de táxi no Município do Rio de Janeiro. Buscando viabilizar uma demanda antiga da classe verificamos que, sem qualquer regulamentação do Poder Público, empresas particulares permitem o ingresso de veículos com até 10 anos de fabricação, o que gera uma concorrência desleal. Não buscamos o "nivelamento por baixo" mas sim a aplicação da viabilidade de manutenção de trabalho e serviço, amenizando assim a árdua empreitada dos taxistas em busca de renda e sustento familiar, visto que o atual cenário implica em grande dificuldade da troca dos veículos sem prejuízo da subsistência.
